
 

 

 

Město v letošním roce rozdělilo dotace z rozpočtu města pro zájmové spolky a neziskové 

organizace ve výši 900 tis. Kč. Nejvyšší částky byly rozděleny zájmovým spolkům pracujícím 

s dětmi a neziskovým organizacím pečujícím o seniory, nebo o osoby se zdravotním omezením. 

Nejvyšší míru podpory získal Sportovní klub Loštice ve výši 330 tis. Kč, který má společně se skauty 

nejvyšší počet dětí se kterými pracuje. Druhá nejvyšší částka 150 tis. Kč byla přiznána Charitě 

Zábřeh, která zajišťuje péči o seniory, osoby v těžkých životních situacích či se zdravotním 

znevýhodněním.  

 

Zahájením stavební sezóny se opět zvýšila dopravní zátěž z kamenolomu a přibývá stížností 

na bezohlednost dopravců. Nákladní vozidla nedodržují rychlost. Již po několikáté došlo 

k vysypání nezajištěného kameniva z přeložených nákladních vozidel. Město opětovně jednalo 

s vedením Kamenolomu Kozí Vrch s důrazným požadavkem na sjednání nápravy.  Písemně jsme 

Kamenolom upozornili, že i oni se dopouštějí přestupku, pokud vozidla plní kamenivem nad rámec 

únosnosti. Kamenolom přislíbil pravidelné kropení komunikace z lomu až na náměstí Míru. 

Přistoupili jsme k oznámení dopravce s nezajištěným nákladem, který ohrožoval bezpečnost 

silničního provozu výsypem kamení na náměstí na Policii ČR. Tyto přestupky nebudeme tolerovat a 

budou pravidelně na Policii ČR hlášeny, pokud na ně budeme upozorněni a podaří se nám 

identifikovat dopravce. Uvidíte-li vozidlo, kterému se sype kamení z nákladního prostoru na 

komunikaci, prosíme, abyste si ihned zapsali SPZ vozidla, případně vozidlo vyfotili a přestupek 

nahlásili na Policii ČR. Padání kamení je velmi nebezpečné, zejména pro chodce, a může dojít 

k vážným poraněním. Nepřehlížejte tyto přestupky a pomozte nám situaci řešit.  

 

Letní koupaliště bude v tomto roce  ve znamení SOUND of SUMMER. Již 3. 6. 2023 zahájilo 

letní koupliště provoz neotřelou párty GRAFFITI JAM. Při akci proběhla obměna uměleckých 

děl, které zdobí venkovní zeď koupaliště. Párty bude pokračovat celé léto.  Koupání, grilování, stolní 

tenis, beach volejbal, lanáček pro děti. To vše koupaliště nabízí. Přijdete ráno? Můžete si kondičně 

zaplavat, nebo vyzkoušet jak být FIT třeba s jógou smíchu. Přijdete večer? Čeká Vás posezení 

s přáteli u kvalitní muziky, nebo letní komedie pod hvězdami. Program na koupališti bude taková 

pecka, že přidete za rozbřesku a odejdete až zhasnou světla pouličních lamp. Těšíme se na Vás. 

 

 Město Loštice vyhlásilo konkurz na ředitele/ředitelku mateřské školy. Současná ředitelka paní K. K. 

se rozhodla z pozice ředitelky mateřské školy odstoupit. Práce s lidmi je velmi náročná, řízení 

školy vyžaduje vysoké osobní nasazení a velkou míru odpovědnosti a v dnešní náročné době 

se jedná o nelehký úkol. Zřizovatel rozhodnutí ředitelky mateřské školy respektuje, přestože přijde 

vedení mateřské školy o člověka s velkým srdcem, který věnoval mateřské škole řadu let svého 

života. Paní ředitelka z mateřské školy neodchází, zůstane ve školce nadále jako pedagogický 

pracovník. Město Loštice tímto paní ředitelce děkuje za její dlouholetou práci pro město i naše 

nejmenší občánky.  

 


